

国足今天下午对战老挝队 哨声未响,借口先找

输不怪国脚! 草皮没修好!



王雪 制图

今天,中国男足国家队将在昆明主场迎来老挝队。由于在亚洲杯小组赛最后一场与乌兹别克斯坦的比赛中吃到红牌,被亚足联停赛一场的高洪波只能在看台上手机“遥控”指挥国足与老挝队的比赛。

这个时候,场地的准备怎样了?前天下午,国足来到昆明拓东体育场进行了踩场。结束后,队长杜威表示:“场地还是稍微软了一些。”昆明拓东体育场,这块对于国足来说再熟悉不过的球场,突然间就变软了?很多随行的记者表示,

杜威在为新老之战可能发挥不好提前找借口。“中国队现在打谁都信心不足,连对付老挝都要找点借口,如果实力真的强,什么样的场地都可以赢球!”

此前,高洪波曾经考察过拓东体育场的草皮情况,他对于场地的唯一要求就是平,这样有利于国家队的流畅进攻和地面配合。而至于是否偏软,高洪波并未提出质疑。

温馨提示:今日 15:00 CCTV5 现场直播 2014年世界杯亚洲区预选赛(中国队-老挝队) 宗禾

世锦赛周吕鑫今日首登台

星报讯(记者 江锐) 2011年第14届国际泳联世锦赛今日将在上海继续进行,在男子单人10米台预赛和半决赛中,安徽选手周吕鑫将携手小将邱波出战。

周吕鑫可谓是国际大赛的“千年老二”,而四川选手邱波,则在上届世锦赛上获得银牌。本届比赛,卫冕冠军、英国神童戴利将是他们最强大的对手。对于周吕鑫而言,要想夺得世锦赛冠军,还要过队友邱波一关。

悬疑话剧《记忆底牌》合肥“翻牌”



星报讯(实习生 杨静 记者 吴笑文/文 李超钰/图) 7月21日晚在省话剧院,我省首部小剧场悬疑话剧《记忆底牌》惊悚亮相,该剧由安徽省话剧院与上海现代人剧社联合推出。

《记忆底牌》是根据阿加莎·克里斯蒂的《底牌》改编,是一个经典密室推理故事。现场间或闪烁的电视机、泣血的衣柜门,从观众席前缓缓降落的布偶,加上剧场的灯光音效成功营造了悬疑效果。虽然不少观众尖叫不断,惊吓连连,但当最后结局揭晓,不少人都感觉意犹未尽,全场响起了经久不息的热烈掌声。

据悉,今明两天,《记忆底牌》都将在省话剧院小剧场上演。

洪晃将四合院归还外交部

星报讯 7月21日中午,中国互动媒体集团总裁、章含之的女儿洪晃通过微博自曝已将“史家胡同51号”还给了外交部,并称最终法院指定评估公司评定总维修费用80万,由外交部支付。至此,经法院调解,洪晃与外交部的“史家胡同51号”之争终有定论。洪晃将在15天内搬离。

据介绍,早在2009年,其母亲章含之过世不久,拥有史家胡同51号院产权的外交部,连续三次发通知要求租住在该院的洪晃腾出房屋。洪晃同意搬出,不过,要求外交部支付该院30年的维修费。当时双方未能协商成功。此后,外交部起诉洪晃,北京东城法院受理此案。洪晃自称:“这官司我知道我肯定输”。

对这个即将离开的史家胡同51号院子,洪晃说:“这个院子对我最重要的东西我都有了,就是我的记忆,这个谁也拿不走。”

巴萨3750万欧元 签桑切斯

星报讯 北京时间7月22日凌晨,西甲巨人巴塞罗那俱乐部通过官网正式对外宣布,巴萨俱乐部签下了智利边路小天王桑切斯,双方签订了一份为期5年的合约,乌迪内斯俱乐部官方网站同时宣布了桑切斯转会的消息。



加泰罗尼亚豪门将为桑切斯支付2600万欧元的转会费,外加1150万欧元的浮动条款,也就是桑切斯的转会价格最终可能达到3750万欧元。但是巴塞罗那官方并未透露桑切斯所签的合同中解约金条款的数额。

优秀品质+完善服务 海尔专业设计让用户放心选购

搬进新房,在朋友的推荐下,我选择了一款“海尔防电墙”热水器。也就是从这一刻起,海尔的一条龙服务完完全全展现在我的面前。买完热水器,售货员帮我拨通4006999999海尔服务热线电话,1小时左右,两位海尔服务人员就来到我家里。由于是新房,完美的设计是我比较关心和在意的,当安装师傅拿出他们的设计的方案时,我才意识到一切担心都是多余的,因为海尔师傅给我设计

的方案非常细致,如何走管路更美观,更节省材料,更有效利用空间都考虑到位了。他们首先进行了安全测电,确定用电环境正常,然后开始了安装工作。很快热水器就安装完了,接着他们详细讲解了热水器使用注意事项,并进行了通电试机!做完这些,他们并没有休息,而是对我家中其它海尔电器进行通检、保养,清理完现场,这一切的一切都让我感动。

《兔侠传奇》09:50 《藏獒多吉》10:00
3D《动物总动员》12:30

AMG 艺术影城 7月23日影讯
地址:合肥市六安路与安庆路交叉口

《武快》13:15 17:25 19:35
《钢的琴》14:35 21:45

《孤岛惊魂》12:40 16:40
《战略特勤组》15:30 21:50

3D《变形金刚3》
09:00 09:30 10:00 10:30 12:20
13:00 13:35 14:25 15:10 15:50
16:30 17:15 18:00 18:40 19:20
20:05 20:50 21:30 22:05 22:55

2D《变形金刚3》
11:00 11:40 14:00 14:45 16:50
17:35 19:00 19:40 20:25 22:25

抢票热线 2794999 2795998

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2011196期
第2011196期
中奖号码:02,04,07,10,15

奖等	前中注数(注)	后中注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	341	56	1183
二等奖	14051	1788	10

六省市投注总额:1279250元 安徽投注总额:153928元
奖池奖金:4967586元

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2011084期

第2011084期
中奖号码:02,05,09,14,16,21,22
特别号码08

奖等	组中注数(注)	组外注数(注)	每注金额(元)
一等奖	2	0	1208814
二等奖	13	1	26567
三等奖	335	10	2061
四等奖	969	30	200
五等奖	11491	319	50
六等奖	18270	574	10
七等奖	132553	3957	5

全国投注总额:10341980元,本省投注总额:326316元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”第11084期开奖公告

第11084期开奖公告
本期开奖结果:3548278

奖级	组中注数(注)	每注奖金(元)	本期中注数(注)
一等奖	2	5000000	1
二等奖	20	23243	0
三等奖	374	1800	13
四等奖	4391	300	211
五等奖	49456	20	2365
六等奖	555955	5	25253

本期全国投注总额:21241062元 本省投注总额 954762元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第11196期

第11196期 中奖号码:708

奖级	组中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
直选	5647	1000	121
组选3	0	320	0
组选6	9416	160	208

本期全国投注总额:30698398元;
本省投注总额:763922元(包含排列5)。

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第11196期

第11196期 中奖号码:70812

奖级	组中注数(注)	本省中注数(注)	每注奖金(元)
直选	56	0	100000

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告第11196期

第11196期
中奖号码:01,04,07,10,16

奖级	组中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
一等奖	20	31763	2
二等奖	2880	50	230
三等奖	51477	5	3850

本期全国投注总额:2115638元 本省投注总额:168334元

中国福利彩票3D玩法第2011196期

第2011196期
中奖号码:415

奖级	组中注数(注)	每注奖金(元)	
单选	20851	406	1000
组选六	54180	1005	160

全国投注总额:58342736元,安徽投注总额:1162692元

中华出击车市“备件战”

受私人汽车消费的驱动,十年来我国乘用车市场销量持续保持30%以上的增长速度。据国家统计局数据显示,截止2010年年末,全国民用汽车保有量已达到9086万辆,同比增长19.3%。中国汽车市场经济的高速繁荣,也为上下游产业带来发展的春天。目前方兴未艾的备件市场,正是汽车经济深化发展的“受益人”之一。

与汽车销售相比,备件市场更具有针对性,即备件品牌的针对性,备件产品供应的针对性。也正因如此,备件正作为汽车企业新的利润增长点,被看做汽车售后服务和后天市场发展的最大趋势。然而,伴随着消费者购车理念

的日趋成熟,众多“副厂件”加入战局,“原厂备件”在市场份额、消费者满意度等多方面都开始遭遇新的挑战。如何在品质与价格中找到微妙的平衡点,进而拉动自身售后服务整体的发展、争夺更多潜在用户,成为汽车企业必须面对的问题。

为了引起消费者的购买兴趣,提升产品的性价比和市场亲和力,目前国内众多汽车品牌都在发力备件市场。合资企业方面,一汽大众曾针对迈腾进行备件价格调整,这一举措得到了车主的热烈反响,更成功激活了潜在用户的购买欲。在自主品牌领域,以华晨汽车为代表的多家企业也开始加入“备件战”的战局。

日前,华晨汽车宣布下调中华品牌旗下8023种备件价格,涵盖发动机件、底盘件、车身件和电气件等四大部分,其中有60%是与车主日常使用、养护息息相关的备件。在华晨汽车备件价格下调中,单品备件最高降幅近60%,平均降幅21%。备件价格降低后,中华车主平均均2万公里养护费用可减少20%。以火花塞、18T机滤、前保险杠面罩、前挡风玻璃等重要备件为例,降幅均达到了50%以上,真正让车主享受到备件价格降低带来的实惠。

华晨汽车相关负责人表示,下调中华品牌备件价格,打破车主“买车容易,养车难”的尴尬境遇,不只是企业提升深化营销理念、实

现以服务提升品牌、以服务带动销售的实践,更是企业深化服务理念、加强用户满意度的又一重要举措。据介绍,早在2010年,服务品牌华晨之家便正式发布“315服务承诺”,旨在通过“3重保证”、“1个机制”和“5项特色服务”,全面提升华晨之家的售后服务品质。而此次备件价格下调,便是企业积极履行“315服务承诺”的又一实际行动。

汽车后市场的备件服务是考验车企售后服务品质的一块战略要地。下调备件价格体现了华晨汽车对旗下产品售后服务的重视与投入,不仅进一步降低了消费者的用车成本,使老百姓“买得起,用得好”,同时也将华晨汽车的性价比提升到了一个新的高度,为其稳步上升的市场表现注进一剂更具竞争力的动力。